

CONSELL TERRITORIAL DEL CENTRE-EIXAMPLE-HAVANA**Número sessió: 44****Caràcter: Ordinari****Data: 1 de juny de 2021****Hora: 19.00 h****Lloc: plataforma Zoom****Hi assisteixen:**

AV Havana i Rodalies	Vocal
AV Havana i Rodalies	Vocal
AV Mataró Centre	Vocal
AV Pati de Can Marchal	Vocal
Associació de la Passió Infantil de Mataró	Vocal
Centre Catòlic de Mataró	Vocal
Cercle Històric Miquel Biada	Vocal
Club Gimnàstic Mataró	Vocal
Foment Mataroní	Vocal
Grup municipal En Comú Podem	Vocal
Grup municipal Junts per Mataró	Vocal
Grup municipal PSC	Vocal
LPI (ciudadà/na a títol individual)	Vocal
Anna Teixidó Morales	Tècnica del projecte Lloguem!
Laia Carbonell Agustín	Coordinadora del projecte Lloguem!
Anna Guitart Jiménez	Tècnica Secció Jardineria
Elizabet Ruiz Moreno	Regidora Espais Públics i Equip.
	Municipal
Laia de Balanzó Aguilar	Cap Secció de Ciutadania i Convivència
Lluís Gibert Fortuny	Director Transició Ecològica, Sostenibilitat i Espai Públic
Joan Campmajó	Cap de Servei Espais Públics
Margarita Díez Rilova	Gerent Port de Mataró
Elisenda Solé	Tècnica Agència Suport i Serveis Entitats
Núria Moreno Romero	Presidenta
Coral Mas Badia	Secretària

Excusats:

Negoci Empresa Mataró	Vocal
JMD (ciudadà/na a títol individual)	Vocal

No assisteixen:

AV Pati de Can Marchal	Vocal
AMPA Col·legi Cor de Maria	Vocal
Grup municipal C's	Vocal
Grup municipal ERC-MES-AM	Vocal
JSJ (ciudadà/na a títol individual)	Vocal
MSG (ciudadà/na a títol individual)	Vocal
JRD (ciudadà/na a títol individual)	Vocal

Ordre del dia:

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta de la sessió anterior (03/03/2021)
2. Projecte Lloguem. Beneficis per a persones propietàries i llogateres
3. Ubicació àrees recreatives de gossos
4. Adjudicació nou contracte de recollida de residus i neteja viària
5. Renovació membres Consells
6. Seguiment demandes Consells anteriors
7. Sobrevinguts
8. Precs i preguntes

Acords i compromisos

- Aprovar l'acta de la reunió del passat 30 de març de 2021 per unanimitat.
- Es demana assistència de les entitats veïnals el proper 14/06 a les 18.00 h a la biblioteca Pompeu Fabra per concretar projecte Lloguem i que en facin difusió per barri.
- Crear una taula de treball o emplaçar a les persones interessades a un espai de trobada per tractar el tema de les àrees recreatives de gossos.
- Revisar la proposta de gronxadors prevista pel Pati de Can Marchal de manera que es pugui ampliar l'edat dels usuaris.
- Tractar els temes de les obres del Camí Ral i l'enllumenat de la plaça de Santa Anna en el proper Consell.
- Reunir-se amb l'AVV Havana i Rodalies per tractar el tema de la instal·lació d'una escultura a la rotonda de Sant Simó i el tema del local.
- Informar de la proposta de posar el nom de "Mataró" en una rotonda d'alguna de les entrades de Mataró per veure'n lla viabilitat.
- Fer arribar els documents presentats a la reunió als membres del Consell

Documents lliurats a la sessió o enviats per correu electrònic

- [Convocatòria reunió 1 de juny de 2021](#)
- [Acta de la reunió del 3 de març de 2021](#)
- [Presentació projecte Lloguem. Yes, we rent!](#)
- [Presentació projecte àrees recreatives de gossos](#)
- [Presentació nou contracte de recollida de residus i neteja viària](#)
- [Presentació adaptació canvi climàtic al Port de Mataró](#)

Sense més temes a tractar es tanca la sessió a les 22.10 h.

Presidenta del Consell Territorial

Secretària

Núria Moreno Romero

Coral Mas Badia

Mataró, 1 de juny de 2021